



---

## Kiegyensúlyozzuk a képviseletet

---

2016. 5. 30.

---

Konstruktív ellenzéki szerepre készül Szatmárnémetiben az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP), mivel mára világossá vált, hogy szükség van a magyar érdekképviselet kiegyensúlyozására, az RMDSZ tevékenységének helyenkénti ellensúlyozására. Sokan fordultak el az RMDSZ-től és sokan érzik úgy, hogy a szövetség már nem az a tágas, befogadó szellemi műhely, ami volt indulásakor és az azt követő években. Ez a tendencia meglátszik a választási eredményeken is: míg a 2008-as választásokkor a 23 tagú Szatmárnémeti Helyi Tanácsban 11 helyet szerzett meg a párt, 2012-ben mindössze 9-et. A Néppárt céljának tekinti, hogy ismét a közélet felé fordítsa azok figyelmét, akik hajlandóak lennének tenni városunkért, lehetőséget kínálunk a másfajta vélemények kifejtésére. Mivel szeretett városunk az elmúlt négy évben egy olyan polgármester kényének-kedvének volt kiszolgáltatva, aki balkáni állapotokat, káoszt hagy maga után, lemondunk arról, hogy saját polgármesterjelöltünket elindítsuk a választáson. Bár ez komoly áldozat volt a Néppárt részéről, mégis úgy döntöttünk, Szatmárnémeti érdekében érdemes ezt meghozni, az EMNP részvétele a polgármesteri tisztségért folyó versenyben jelentősen rontotta volna ugyanis a jelenlegi városvezető kihívóinak esélyeit. Ám ez korántsem jelenti azt, hogy elégedettek lennénk, ezért szerepet kívánunk vállalni a közéletben, a város vezetésében, ennek első lépéseként pedig ahhoz kérjük a szatmári választók hozzájárulását, hogy bekerüljünk a városi tanácsba. Ez egy elérhető cél, és azt eredményezheti, hogy ismét legalább 11, de akár 12 magyar tanácsos dolgozhat a Szatmárnémeti Helyi Tanácsban. A Néppárt az önkormányzati munkában félre fogja tenni a politikai szempontokat – sajnos, az elmúlt évek során sok hasznos kezdeményezés bukott el egyes csoportok politikai, anyagi érdekei miatt –, és minden olyan kezdeményezést támogat, ami a város javát szolgálja, függetlenül attól, hogy kinek, mely párt képviselőjének a javaslatáról van szó. Az EMNP ajtaja nyitva áll minden tevékenykedni kívánó szatmári előtt, csatlakozhatnak szervezetünkhöz, és várjuk szimpatizánsaink konstruktív javaslatait is! Amennyiben Ön szeretne kiegyensúlyozottabb, gazdagabb, befogadóbb magyar közéletet Szatmárnémetiben, ha szeretne hatékonyabb képviseletet a helyi önkormányzatban, ha szeretné, hogy konstruktív versenyt követően valóban a legrátermettebb személyek kerüljenek városvezetői funkciókba, válassza a Néppártot, június 5-én keresse a csillagot a szavazólapokon!